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HÍREK, INFORMÁCIÓK,

A Marrakesh konyhai munkapadot Macsali Zsolt 
tervezte és kivitelezte, aki ezzel a munkájával több 
pályázaton is szép eredményt ért el. Az állítható 
magasságú Marrakesh ötvözi a mai konyhák elen-
gedhetetlen elemeit (mosogató, főzőlap, munkapult) 
a nagymamáink háztartásából ismert, hagyományos 
munkaasztal formavilágával. A korszerű anyagokból, 
gondos munkával készült, sajátos kombináció egy 
nyitott, modern konyha érzetét kelti.

A Marrakesh konyhai munkapadot Macsali Zsolt
tervezte és kivitelezte, aki ezzel a munkájával több 

Sajátos 
ötvözetben

A rendetlenség 
művészete

Van egy életkor mindnyájunk életében, amikor a „lendü-

let” a fontos, ilyenkor jól jönne egy fal, amire csak fel-

dobáljuk a ruháinkat, s azok ott is maradnak, amíg 

újra szükség nincs rájuk. A Paula nevű római 

tervezőgárda pont ilyesmit alkotott s aratott 

vele világsikert a milánói bútorszalonon. 

A puha műanyag szarvak vákuumhatással 

feltapaszthatók a falra/üvegfelületre, de 

kérésre adnak hozzá egy előre kifúrt panelt is. 

Másik sikeres – és hasonló szellemű – darab-

juk a gigantikus csipesz.

Szenzoros 
szemétgyűjtő
A konyhában szinte a leggyakrabban használt tartozék a 

szeméttartály. Megfogni a fedelet nem higiénikus, és gyakran 

a pedálos fedélmozgató sem nyitja elég magasra. A holland 

Brabantia ötletes megoldása az elektronikát hívja segítségül: 

ha a szemétgyűjtő teteje felé nyúlunk, egy mozgásérzékelő 

segítségével a fedél felnyílik, majd a szemét bedobása után le-

csukódik. A négy ceruzaelemmel működő tartály rozsdamentes 

acélból, fényes vagy matt felülettel készül 45, illetve 50 literes 

űrméretben. További információ: www.brabantia.com

Őszi ragyogásban 
Bemutatta őszi lakberendezési kollekcióját az Esprit. A Shiny Touch fantázia-
néven piacra kerülő termékek között a komplett fürdőszobai berendezésektől 
a bútorokon, ágyneműkön, textileken át a lámpákig és tapétákig sok minden 
megtalálható, mellyel lakásunkat komfortosabbá és dekoratívabbá tehetjük.   

HÉTKÖZNAPOK 
ELEGANCIÁJA
A County Press Rendezvényszervező Iroda 

november 6. és 8. között rendezi a már hagyo-

mányos Lakásművészeti és Belsőépítészeti 
Szakkiállítást és Vásárt Kecskeméten, az 

Erdei Ferenc Kulturális és Konferencia Köz-
pontban. A rendezvény vezető témája a hétköz-

napok eleganciája. Az esemény fő médiatámo-

gatója a Lakáskultúra. További információk: 

County Press Rendezvényszervező Iroda, Kecs-

kemét, telefon/fax: 76/507-070, 76/507-071, 

e-mail: countypress@mail.countypress.hu

A fűtés
mint dizájn
A Wamsler, Európa egyik legrégebbi vas-

öntödéje és tűzhelygyára rendkívül széles 

körű kályha- és kandallókínálattal rendel-

kezik. Az idei újdonságai közül fi gyelmet 

érdemel a 9 kW teljesítményű, tűzifával és 

barnaszénnel működő Vision kandalló, 

amely 160–200 légköbméter helyiséget fűt 

be. Az új fejlesztésű Triple Air és Fireplus 

technológia révén az égés szinte végtermék 

nélküli, a szennyezőanyag-kibocsátás pedig 

jóval a megengedett határérték alatt van. 


